

八千港币钻戒太小?

褚女士香港旅游被强制消费

准备今年五一结婚的褚女士把年货采购计划放到了香港。本以为旅游法出台后,去香港旅游不会再遭遇强制购物,哪知香港导游依旧是不买东西不准走。本来愉快的旅程,却因其强制购物而让褚女士心烦不已。

褚女士介绍,她和男友决定今年五一结婚,因听说香港的钻戒便宜而且样式好看,并且年前折扣会比较多,所以决定年前去香港采购。正巧,褚女士的朋友给她一张标着“四天三晚”港澳游的旅游票,上面写着只需要再付450块钱就可以游玩。

“我和男朋友一商量,觉得还挺合适的。我们坐火车过去,两个人来回的路费还不到2000元。虽然之前看过很多新闻说香港那边强制消费,但是咱们国家去年出

台了旅游法,估计香港导游也会有所收敛,而且我们本来就是跟团买东西的,问题应该不大。”褚女士说。

第一天的香港游总体还是比较开心的,导游带我们去了香港几个比较有名的景点,看了浅水湾富人区、去了海洋世界。但是,在第一天的行程中褚女士就意识到,他们往后的几天行程可能并不会太好过,她说:“导游话说得很直白,直接告诉我们参加的是一个购物团,不要想着浑水摸鱼。”

而且,令褚女士心惊的是,新《旅游法》在香港导游的口中,竟然成了他们强制购物的保护伞。“导游跟我们说,旅游法出台之后,香港旅游团费最低是5000元,我们交的那点儿钱本来就是违反旅游法的。她就一直在告诉我们,旅游法不会保护

我们这些人的权益,也不会接受我们的投诉。”褚女士说,虽说现在想想可能是导游夸大其词,但是当时确实被唬住了。

第二天,该导游一大早带褚女士一行去了一家金饰店,并且在去的途中把该家金饰店进行了一番吹嘘。“我和男朋友其实本来打算去买黄金的,但是一给导游说,导游就说买黄金太土了,把我们俩说了一顿。然后就极力推荐那家店里的意大利进口彩金,还有钻石。我买了一枚8000港币的钻戒,导游看了之后用很鄙视的眼光看了我和我男朋友一眼说太小,让我再选一枚大的。”褚女士说。

褚女士说,虽然她和男朋友遭到了导游的鄙视,但是显然比同行的其他人要好上许多。她说,同行的人中

有一个是家庭出游的,并且在金饰店里没有买任何东西,“导游说话很难听,告诉他们,不买东西就不要走了。大家在那家金饰店里差不多呆了三个小时,刚开始还觉得新鲜想转转,后来没办法只能站在一边等着。想走,导游就说等大家都买东西再走。其实,哪里还有人想买东西,不过是在耗时间。”

“虽说也买到了想买的东西,但还是觉得心里不舒服。毕竟自己想买,和别人硬逼着买的感觉不太一样。马上就到春节长假了,估计会有很多人想要去香港。我要劝劝那些因团费便宜想去香港玩的人,如果不是想去买东西,只是想去玩,就算了吧。”褚女士最后建议道。

(记者 孙雪)



京东 一号店等网售含98%棉服装不含棉

上海市工商局22日公布对多家网站销售产品的质量监测结果,其中网售服装鞋类近四成不合格。一些标称含有98%棉的服装,检测结果竟不含棉。对此,工商部门已对其作出行政处理。

上海工商部门当日公布了网售98个批次鞋类、服装、家居用品等产品的质量监测结果:36个批次不合格,不合格率达36.7%,鞋类商品不合格率高达50%。

据介绍,工商部门对一号店网上超市、东方CJ、百联E城、RANDA网店、京东商城等5家网站销售的13个品牌38个批次鞋类质量检测发现,一半不合格。

据检测,一些标称含有98%棉的服装,最后检测结果却不含棉,材质为95.6%粘纤;标称100%涤纶的服装,实测面料为92.7%聚酯纤维,完全违反了材料标称的规定。在东方购物等销售的“维多利亚的秘密”牌知名内衣也出现纤维含量不合格的情况。

目前,上海市工商局已责令该网站经营者停止销售不合格商品,并将上述案件线索移送立案调查。同时召开了行政约谈会,要求各网站经营者加强自律意识,认真履行商品质量把关义务,做好不合格商品下架、内部管理措施整改以及先行与有商品质量纠纷的消费者和解,妥善处理消费者投诉等工作。

(新浪)



罐装液化气涨20元

临近春节,灌装液化气价格也随之上涨,每罐由原来的80多元上涨至100元。据销售人员介绍,涨价是从半个月之前开始的。此次价格上涨是由于临近春节,液化气的需求量大,以及为确保市民用气安全,提高了液化气质量等原因造成的。

(记者 杨舒 苏羽 摄)

超市年货街 商品一站购

品种价格亲民 高档礼品少了

22日,距离马年春节仅还剩一个星期,记者走访了市区各大超市后发现,虽然是工作日,但前来置办年货的市民已经很多了,傍晚6时更是达到了选购年货的高峰期。走访中,记者在振兴路某超市和光明路某超市内发现,各种过年装饰条幅以及具有浓郁年味的“福”字点缀在超市的各个角落,一条条“过年年货街”的条幅标语更是吸引了不少市民。沿着超市的“年货街”一路走来,记者看到,虽然室内空间有限,但却给市民提供了“一站式”的采购模式满足了市民们的购买需求。“年货街”里摆放的都是市民过年需求较大的货品,非常齐全,甚至有些超市还特别为市民进行了分类,让市民走在这条“年货街”上购物既轻松又方便。

记者采访时,有不少市民正推着购物车在“年货街”置办年货。在各类坚果炒货、饼

干、糖果的摊位旁,市民王女士说:“现在过年买年货越来越方便了,超市里什么都有,不像以前购买年货得赶大集,现在几乎一趟下来就可以全部置办完。”

记者了解到,与往年有所不同的是,今年的年货大

街“门槛”比往年降低了,超市年货街中减少了高档烟酒、礼品的比例,更多的是价格优惠、实用性强的生活类商品。某超市负责人表示,“受国家相关禁令的影响,今年团购年货的单位会大大减少,消费者对价格也

变得敏感起来,因此超市在准备今年的年货时,会侧重中低价位的,以迎合更多顾客的消费心理。”记者还发现,不少商品的包装较往年也有了很大变化,不少商家在包装上尽量做到了简单实用,也在不同程度上拉低了产品的市场价格。

随后,记者还走访了市区内的多家大型超市,发现各大超市都精心布置了货品齐全的“年货街”。一家超市的工作人员介绍,每年过年,他们都会布置像这样的“年货街”,为市民提供置办年货的好地方。按照往年的情况,春节前半个月是年货采购的高峰期,多家超市的负责人表示,提前布置好年货街,主要是为了延长购买期、分流顾客,避免出现购买前卖场内过于拥挤的现象。

(记者 苏羽 刘一单 文/图)



31%珠宝贵金属不合格 多家知名企业等上黑榜

金百福、恒生等品牌珠宝贵金属不合格。记者从省质监局获悉,近期该部门组织抽查了省内232家企业生产的珠宝贵金属产品394批次,结果发现检验不合格123批次,不合格产品发现率为31.2%。问题产品主要涉及珠宝玉石鉴定、钻石颜色级别、贵金属纯度、质量、印记、标签及其他标识物项目等。

记者从公布的黑名单中看到,其中不少知名品牌的珠宝、首饰产品均有上黑榜,如某品牌的一款银饰,不合格项目为“珠宝玉石鉴定”、“印记”和“标签及其他标识物”不达标;兴华金珠宝的一款足银手镯、恒生的一款铂金990戒指、金枝玉叶的一款金镶天然翡翠等,均为贵金属纯度不达标。

(新浪)